
Την Παρασκευή 12/7/19, στο πολυκατάστημα της Leroy Merlin στην Πειραιώς μια απλή «απόπειρα κλοπής» μερικών εμπορευμάτων 
στέκεται η αφορμή προκειμένου η διοίκηση της Leroy Merlin σε αγαστή συνεργασία με την εταιρεία security OVIT Α.Ε. και τους 
κρατικούς μηχανισμούς να διαμορφώσουν ένα κακοστημένο σκηνικό με πολλαπλές στοχεύσεις: 

-τη στοχοποίηση του συντρόφου-εργαζομένου στα Leroy Merlin Γ.Α, με αφορμή την ενεργή πολιτική- συνδικαλιστική δράση, 
ως «άμεσου συνεργού σε ληστρική κλοπή»,

-την κακουργηματική δίωξη 2 συντρόφων για «ληστρική κλοπή» με αφορμή την αφαίρεση εμπορευμάτων αξίας 180 ευρώ, με 
σκοπό την προφυλάκισή τους,

-τη δίωξη 4 συντρόφων για την αλληλέγγυα στάση τους και την προσπάθεια να συνδράμουν οικονομικά τους 2 συντρόφους, 
καθώς και να καταγγείλουν την τρίωρη αιχμαλωσία τους από τους υπαλλήλους της OVIT και τον ιδιοκτήτη της, Κωσταντίνο 
Δρίβα.
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Η μεθοδευμένη διόγκωση του κατηγορητηρίου, η σύλληψη, ο ξυλοδαρμός σε περιπολικό της ΕΛΑΣ και η προφυλάκιση του αναρχικού 
Χ. Κορτέση αναδεικνύουν οτι το κράτος και οι διωκτικοί-κατασταλτικοί μηχανισμοί του έχουν ανοιχτούς λογαριασμούς με τους 
δηλωμένους εχθρούς τους και με αγωνιστές που εδώ και χρόνια δίνουν μάχες σε κάθε πεδίο του κοινωνικού ανταγωνισμού.

Η στοχοποίηση του πολύμορφου αναρχικού κινήματος, η ενορχηστρωμένη προσπάθεια εγκληματοποίησης των κοινωνικών-
ταξικών αγώνων, η απόπειρα εξόντωσης αγωνιστών-στριών, το τσουβάλιασμα κάθε έκφανσης αυτοοργανωμένου ακηδεμόνευτου 
αγώνα βρίσκονται στον πυρήνα του κυρίαρχου δόγματος «τάξη/ανάπτυξη /ασφάλεια», που οικοδομεί το νέο ασφυκτικό πλαίσιο 
ενάντια στις ανάγκες  των εκμεταλλευόμενων και των καταπιεσμένων. Όλων εμάς που βιώνουμε τη μεγαλύτερη και διαρκή 
ληστεία: την εξουσία κράτους και αφεντικών πάνω στις ζωές μας.

ΔΕΥΤΕΡΑ 22/7, 18.30, ΜΕΤΡΟ Νέου Κόσμου, 
στα γραφεία της εταιρείας security OVIT

ΤΡΙΤΗ 23/7, 18.30, Λεωφ.Κηφισίας 73, 
στο κατάστημα του LEROY MERLIN Αμαρουσίου
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